„A PTE UTAZÓ NAGYKÖVETe ONLINE EDITION” támogatásI PROGRAM
2021
RENDKÍVÜLI Pályázati Felhívás

A PTE Nemzetközi Igazgatósága a PTE Szenátus által 2016 novemberében elfogadott Nemzetköziesítési Program keretében 2021. évre meghirdeti „A PTE Utazó Nagykövete Online Edition”” elnevezésű pályázatot.
A „PTE Utazó Nagykövete Online Edition” elnevezéssel olyan online nemzetközi konferencián/workshopon való részvételt elősegítő pályázatot hirdetünk, amelyre a PTE valamennyi főállású és részmunkaidős oktatója és kutatója pályázhat.
A pályázati tudnivalók:
· Egy oktató/kutató csak egy konferencia/workshop részvételre nyerhet el támogatást.

· Azonos karról/intézetből egy adott konferencián/workshopon való részvételre csak 1 fő nyerhet el támogatást a pályázat keretében.
· Az az oktató, aki 2020-ban már nyert támogatást 2021-ben megvalósuló online konferencia/workshop részvételre, 2021-ben ilyen típusú rendezvény támogatására nem pályázhat.

· A regisztrációs díj kifizetésére csak 2021. januártól van lehetőség.

Megvalósítás ideje:

Pályázni 2021-ben megvalósuló online nemzetközi konferenciákra/workshopokra lehet. A pályázatok beadása a pályázat visszavonásáig folyamatos a beérkező pályázatokat a PTE Nemzetközi Igazgatósága bírálja el a pályázati forrás erejéig.
A pályázati dokumentációnak tartalmaznia kell:
· pályázati űrlap (aláírva scannelve .pdf formátumban:, valamint aláírások nélkül .doc formátumban is)

· szakmai leírás (online nemzetközi konferencia/workshop címe, rövid leírása, várható szakmai haszna)

· szakmai önéletrajz vagy annak internetes elérhetősége

· konferencia/workshop előadói felkérésről vagy elfogadott előadás tartásáról visszaigazolás

Beküldendő a következő email címre: utazonagykovet@pte.hu
A pályázati dokumentációt kizárólag elektronikusan lehet benyújtani. A beküldendő fájlok preferált formátuma: .doc, .pdf.

Felhasználás és elszámolás határideje: A megítélt támogatást a Támogatott a Nemzetközi Igazgatósággal együttműködve a Kancellária Utaztatási Csoportján keresztül csak közbeszerzési eljárás keretében történő konferencia/workshop regisztrációs díj kifizetésére, használhatja fel. Már korábban egyéb úton történt konferencia/workshop regisztrációs díj a támogatás terhére nem elszámolható!
A szakmai beszámolót a PTE Kiküldetési Szabályzatának megfelelően köteles a Támogatott az online nemzetközi konferenciát/workshopot követően 15 napon belül elkészíteni és annak másolatát a Nemzetközi Igazgatóságra eljuttatni: kikuldetes@pte.hu.
Amennyiben a Támogatott tartalmi kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a következő pályázati fordulóban kizárásra kerül a pályázók köréből. 
Amennyiben a rendezvény elmarad, vagy időpontja változik, a Támogatott köteles ezt haladéktalanul írásban jelezni.
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