Év Honlapja 2021: két PTE-s díj!
Két elismerést is kapott a PTE az Év Honlapja szakmai pályázat kapcsán: az Általános Orvostudományi Kar megújult honlapja oktatási, a PTE Kapcsolati Igazgatóság Irány a PTE! Kultúrfeszt weboldala pedig rendezvény kategóriában lett a legjobb az országban.
Az Év Honlapjának választották oktatás kategóriában a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar megújult weboldalán a Magyar Marketing Szövetség Internet Tagozatának non-profit szakmai pályázatán. A rangos pályázatra a PTE ÁOK Marketing és Kommunikációs Osztály Digitális Marketing Irodája delegálta oktatás kategóriában a pécsi orvosképző hatalmas megújuláson átesett weboldalát, ahol 30 nevezett munka közül választotta a legjobbnak a szakmai zsűri csapat.
Az Év Honlapja 2021 pályázat rendezvény kategóriájában különdíjas lett az Irány a PTE! Kultúrfeszt oldala. A rendhagyó esemény 2021 januárjában debütált. Maga a fesztivál két rangos elismerést már bezsebelt idén: egy nemzetközi PR-díjat és a hazai legrangosabb PR-díjat is elnyerték.

Az érintett honlapok:
http://aok.pte.hu
https://2021.ptekulturfeszt.ferling.hu/

További részletek:
https://aok.pte.hu/hu/hirek/hir/14566
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