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Sajtóközlemény
Kiválósági központ az egészség és a sportteljesítmény szolgálatában
A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának vezetésével alakult konzorcium a Debreceni Egyetemmel és a Szegedi Tudományegyetemmel közösen állított össze projektjavaslatot az egészség és a sportteljesítmény területén. A mintegy 4,5 évig tartó „Analitikai és diagnosztikai kutatási kiválósági központ az egészség és a sportteljesítmény szolgálatában” című projektet 1,4 milliárd forint európai uniós támogatásból valósították meg.

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán sportdiagnosztikai labort alakítottak ki. A laborban több mint 500 sportoló spiroergometriás terhelését és testösszetétel mérését végezték el. Az eredményeket beépítették a sportolói edzésmunka fejlesztésébe. Az élsportolók esetében az ismételt mérésekkel folyamatos monitorozás lehetősége nyílt meg. Nagy pontosságú 3D testszkennert fejlesztettek. Az eszközzel több mint 1000 gyermek mérését végezték el különböző testhelyzetben, amely alkalmas a gyermekek vázrendszerének vizsgálatára és a mozgásszervi elváltozások korai észlelésére. A projekt során további kutatásokat is végeztek, így olyan molekulákat határoztak meg, amelyek befolyásolhatják a szívműködést, szívritmuszavarra hajlamosítanak, vagy a szívizom összehúzódó erejét fokozzák. Saját kérdőíves módszerrel a sportágspecifikus stressztűrő képesség szintjének mérését is elvégezték több száz sportolón. 
A Debreceni Egyetem a sportolók és az edzők viselkedésmintázatát, a Szegedi Tudományegyetem a szívritmuszavarokra hajlamosító tényezőket vizsgálta. 
A konzorciumi partnerek mellett a munkában részt vett a pécsi Szentágothai János Kutatóközpont, a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft, a Pécsi Egyetemi Atlétikai Club, a Rátgéber Kosárlabda Akadémia és a Nemzeti Kézilabda Akadémia. 
A projekt során több mint 20 nemzetközi publikáció, 30 tudományos előadás és több doktori fokozat született. 
Prof. Dr. Ács Pongrác, a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának dékánja, a projekt szakmai vezetője elmondta, hogy a munka a továbbiakban egy tématerületi kiválósági programban folytatódik, és beépül a PTE Technológiai és Innovációs Park fejlesztésébe. A program elemeire lakossági szolgáltatás épül a jövőben, amely illeszkedik a PTE Vállalkozó Egyetem koncepciójához.    

A projekt a Széchenyi2020 program keretében, az Európai Unió támogatásával valósult meg. 
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