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Pécs, 2022. július 21.

Nemzetközi PTE sportsikerek: ezüstös sárkányhajósok és asztaliteniszezők
Az Európai Egyetemi Játékokon a Pécsi Tudományegyetem hallgatói is képviselték hazánkat a lengyelországi Lodzban, a PTE sárkányhajó csapata pedig a Floridában rendezett sárkányhajó-világbajnokságon kezdte el a küzdelmeket.
Sárkányhajó: Ezüstérem Amerikában

Ezüstéremmel rajtoltak az Amerikai Egyesült Államokban, a floridai Sarasotában a Pécsi Sárkányok a VB 2000 m-es egyetemi kategóriájában. A PTE PEAC sárkányhajó csapatának ellenfelei között volt többek között az angol  Secklow Hundres, a fülöp-szigeteki  PADS Dragonboat Racing Team, a pennsylvaniai DBC. A teljes legénység: Enyedi Vivien, Vizler Zsófia, Harsányi Zsombor, Gáspár Attila, Horváth Márk, Dr. Szokodi István, Bódog Erika, Gard Richárd, Fölkerné Csernyik Rita, Papp Zsófia, Baranyai Hédi, Bodó Szilvia, Kuszi Alexandra, Balogh Tamás, Majoros Enikő, Várhelyi Eszter, Ivusza Patrik, Kató Hargita, Harsányi Bence, Fésüs Ádám, Bordás Diána, Horváth Petra, Kacs Máté, Varga Tamás, Laczkó Ágota, Huth Balázs, Debreceni Ferenc, Gáspár Balázs, Tóth János, Endrei Tamás.
Asztalitenisz: ezüst párosban, bronz csapatban

A július 16. és 20. között rendezték meg az asztalitenisz versenyeket női/férfi egyéni, páros és csapat versenyszámokban. A magyar versenyzők a PTE PEAC sportolói, mindannyian az Egészségtudományi Kar hallgatói. Ezüstérmet szerzett a Kovács Sebestyén-Molnár Dávid páros, akik a döntőben a török nemzeti asztaliteniszválogatott tagjaival szemben maradtak csak alul. A nyolcaddöntőben pedig egy emlékezetes, rendkívül kiélezett meccsen fordítottak egy cseh páros ellen. “Úgy érzem, a cseh elleni meccsünk volt a kulcs a sikerhez. Kovács Sebivel összeszokott párost alkotunk, a MEFOB-on is együtt nyertünk, Extra Ligában is együtt játszottunk. Tudtam, hogy egy stabil játékos áll mellettem, akiben bízhatok és akire számíthatok” - nyilatkozta az ezüstérem kapcsán Molnár Dávid.

Csapatban bronzérmesek lettek a PTE-s asztaliteniszezők (Bognár Bence, Mihalovity Dominik, Kovács Sebestyén, Molnár Dávid). Az elődöntőben egy lengyel csapat ellen küzdöttek, és az eredmények sajnos nem mutatják, mennyire szorosak voltak a meccsek. “Régóta ismerjük egymást, egy karra járunk, egy helyen edzünk, a PTE PEAC-ban játszunk. Teljes volt az összhang, úgy érzem, ez is vitt minket előre” - nyilatkozta Kovács Sebestyén.
Sakk - helytállás a nagymesterek között

Mindkét csapatunk /Miseta Nóra (ÁOK) és Szücs Edit (TTK), illetve Nagybiró László (KTK, MIK) és Horváth Balázs (MIK)/ a tizedik helyen végzett, ami - mivel sok volt a csapat és köztük több nemzetközi nagymester - középmezőnynek számít. A pécsi férfi csapat a legjobb magyar helyezést érte el, az ELTÉ-t és a TF-t is megelőzve. 
Ami miatt még szurkolhatunk


A judo és a tollaslabda csapat a héten kezdi a küzdelmeket az Európai Egyetemi Játékokon, illetve a sárkányhajósok előtt még több versenyszám áll.
