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Pécs, 2022. február 24.

Mathias Corvinus Collegium– Pécsi Tudományegyetem:
  együttműködés a fiatal tehetségek támogatására
2022. február 24., Pécs – Szorosabbra fűzi kapcsolatát a Mathias Corvinus Collegium (MCC) és a Pécsi Tudományegyetem (PTE). A két intézmény ezzel is segíti a városban és a régióban élő fiatalokat tehetségük kibontakoztatásában. Az együttműködési megállapodást az MCC részéről Constantinovits Milán szakmai főigazgató-helyettes, a PTE képviseletében pedig Miseta Attila rektor írták alá az egyetem épületében. 

Az MCC a Kárpát-medence legjelentősebb tehetséggondozó intézményeként a legtehetségesebb magyar fiatalok számára 10 éves kortól a diploma megszerzéséig, sőt még azt követően is kínál speciális, ingyenes képzési lehetőségeket. A Mathias Corvinus Collegium hazánkban 14, míg kárpát-medence-szerte összesen 23 helyen van jelen: tavaly szeptembertől már Pécsett is elérhetőek a képzések a tehetséggondozó regionális központjában. A pécsi MCC a Fiatal Tehetség Program, a Középiskolás Program és az Egyetemi Program mellett kulturális programokat is kínál a város és a régió polgárainak. 

A baranyai megyeszékhelyen működő Pécsi Tudományegyetem pedig Magyarország vezető felsőoktatási intézménye, jelentős tudományos háttérrel és oktatási-képzési infrastruktúrával. Az intézmény 10 karon zajló képzési struktúrája lehetővé teszi a legmodernebb kutatási és technológiai eredmények feltérképezését és közvetítését. Az Egyetem értékes és jól prosperáló kapcsolati hálóval rendelkezik, a régióban működő, illetve a Pécsre települő multinacionális vállalatokkal szoros kapcsolatot ápol.
A két intézmény együttműködése kiterjed egyebek között az oktatási tevékenységek összehangolására, kölcsönösen előnyös alapokon nyugvó felvételi kampányok megvalósítására, valamint közös szakmai rendezvények szervezésére is. Az MCC és a Pécsi Tudományegyetem együttes célja például a közös kapcsolati háló kiépítése és hasznosítása, a hátrányos munkaerőpiaci helyzetű csoportok, valamint a határon túlról érkező magyar diákok támogatása is, de emellett együttműködést terveznek kutatási- és tananyagfejlesztési tevékenységekben is.
„Az MCC a következő években Kárpát-medence-szerte 35 magyarlakta településen teszi elérhetővé képzéseit, amely helyszínek közül kiemelt szerepet szánunk pécsi központunknak, ahol a teljes képzési kínálatunk elérhető a fiatal tehetségek számára. Pécs és a régió versenyképessége szempontjából kulcsfontosságú lehet az MCC és a PTE közötti hatékony együttműködése, amely egymás munkáját kiegészítve biztosít versenyképes tudást a magyar fiataloknak” - fogalmazott a megállapodás aláírása kapcsán  Constantinovits Milán, az MCC szakmai főigazgató-helyettese. 
„A Pécsi Tudományegyetemen a tehetséggondozás hagyományosan fontos területnek számít, amelyet kari és összegyetemi szinten egyaránt támogatunk. A tehetségek felkarolása, motiválása nem csak az egyetem számára fontos, hiszen a korszerű, folyamatosan megújuló ismeretanyaggal és innovatív szemlélettel felvértezett hallgatóink a város, a régió, sőt az ország számára is versenyképes szaktudást biztosítanak. A PTE és az MCC között ma megkötött keretmegállapodás egyrészt szervesen illeszkedik a PTE tehetséggondozási stratégiájához, amely a jelenlegi és a jövőbeli hallgatóink számára is új perspektívákat kínál” - hangsúlyozta Miseta Attila, a Pécsi Tudományegyetem rektora. 

Mathias Corvinus Collegium

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) tehetséggondozó intézmény, amely Kárpát-medence-szerte nyújt a hagyományos iskolarendszeren túlmutató, ingyenes, társadalmilag hasznos, közösségi célokat szolgáló képzéseket az általános és középiskolás korú fiataloktól kezdve egészen a felsőoktatásban tanuló vagy már diplomás korosztályig. Az MCC tudásközpont, amely a képzések mellett rendezvényeivel, konferenciáival, könyveivel, nyilvános közléseivel részt kíván venni az összmagyarság felemelkedését szolgáló közéleti párbeszéd és kultúra fejlesztésében.
Pécsi Tudományegyetem 
A Pécsi Tudományegyetem Magyarország vezető felsőoktatási intézménye, mely a baranyai megyeszékhelyen és az országhatárokon túl is rendelkezik kihelyezett képzési központokkal. Tíz karán tanuló mintegy 22000 – köztük 4500 külföldi – hallgatójával hazánk egyik legnagyobb egyeteme, mintegy 7000 dolgozójával pedig a város a dél-dunántúli régió legnagyobb munkáltatója. Az intézményt a 21. század legmodernebb technológiáinak művelését, oktatását és kutatását magába foglaló dinamikus fejlődés jellemzi. Két Nemzeti Laboratórium és a Szentágothai Kutatóközpont is e patinás intézmény falai közt működik. Sokszínű képzési portfóliója a közneveléstől a doktori képzésig terjed. A PTE-n szerzett diploma érték: az itt végzettek évek óta jobban keresnek az országos átlagnál. A modernkori pécsi felsőoktatás közelgő centenáriumát (2023) több tízezer volt és jelenlegi PTE-polgár várja.
További információ és interjúszervezés: 
Szöőr Ádám kommunikációs igazgatóhelyettes, MCC (06304086369) 
Harka Éva tartalommenedzsment csoportvezető, Pécsi Tudományegyetem (+36307011724)

