Jön-jön-jön: autóverseny lesz a pécsi Áper laktanyában!
Augusztus 12. szombat különleges nap lesz Pécsett. A régi Áper laktanyában ugyanis mintegy 70 autó részvételével rally versenyt rendeznek. Mindez annak köszönhető, hogy egy kb. 2,2 km-es útszakaszt rendbe tettek, többek között a Pécsi Tudományegyetem segítségével.

Az ötletadó, Ratting Viktor elmondta: „Régi álom teljesülhet most szombaton. Azt pedig, hogy ez nem csak az én álmom volt, az is jelzi, hogy igen nagy az érdeklődés. Jelen állás szerint kb. 70 autó fog versenyezni, egy több mint 2 km-es pályaszakaszon. Ez egy amatőr autóverseny, ahol a hétköznapi autós is kipróbálhatja tudását. A nézőkre is gondoltunk természetesen: ingyenes lesz a belépés, és biztonságos szurkolói zónákat alakítunk ki az autó-motorsport szerelmesei számára. Fontos hangsúlyoznom, hogy számos céges partnerünk nyújtott az elmúlt időszakban hathatós segítséget annak érdekében, hogy megvalósulhasson ez a verseny” – mondta el Ratting Viktor.

A hosszútávú tervek között szerepel, hogy egy ennél is hosszabb útszakaszt tegyenek majd alkalmassá a közlekedésre, ami akár megfelelő lehetne egyetemi kutatásokhoz, tesztpálya gyanánt.
A szombati verseny kapcsán további információk a 4TrackPécs Facebook oldalán találhatóak, ahol többek között a pályaajánló videó is megtalálható.
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