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Sajtóközlemény

Pécs, 2023. december 12.

Nemzetközi pályázat az ifjúság számára
A Pécsi Tudományegyetem (PTE) Bölcsészet és Társadalomtudományi Kar Politikatudományi és Nemzetközi Tanulmányok Tanszéke multiplikációs eseményen mutatta be a közelmúltban a PACIFY-D - Promoting Active Citizenship of Youth Through Diplomacy (Az ifjúság aktív szerepvállalásának előmozdítása a diplomácián keresztül) ERASMUS+ projekt eredményeit. A magyar, görög, francia, olasz és belga ifjúsági szervezetek, konzorciumi partnerek együttműködésével megvalósuló projekt célja a fiatalok diplomáciai életbe való bevonása, a nemzetközi együttműködésekkel kapcsolatos tudatosság növelése, innovatív képzési lehetőségek biztosítása. 
A közelmúltban rendhagyó módon, a Europe Direct Baranya tájékoztató központ és a HEAD PTE magyar szakmai diákszervezet közreműködésével egy úgynevezett multiplikációs rendezvény keretében baranyai középiskolások és tanáraik mélyedhettek el abban a kérdésben, milyen szerep is vár a „fiatal helyi nagykövetek” számára, akiknek ez a program készült. A projekt három nagy területre fókuszál; egyfelől egy innovatív interaktív tananyag készült a partnerek részvételével, amely az angol nyelv mellett a résztvevők hivatalos nyelvein is elérhető lesz, továbbá az információs pontok létrehozása valós és virtuális térben, ahonnan ez a tananyag elérhető lesz, valamint készül egy, elsősorban az oktatóknak szánt elektronikusan elérhető szakmai útmutatás, amelynek segítségével a tananyagban szereplő tematikát követve, de akár egy-egy részt is kiragadva tudnak ismeretet átadni a diákok számára.

Az ifjúság betekintést nyerhet a mindennapi diplomácia rejtelmeibe, fejlesztheti aktív állampolgári részvételét, s válhat „ifjú nagykövetté”, ahogyan azt a partnerek a tananyag leírásában megfogalmazták. A képzés során a diplomácia feladatait, szereplőit, a nemzetközi szervezetek működését is elemezhetik a résztvevők, de szimulációs játékokban is gyakorolhatják a tananyag elsajátításakor szerzett ismereteiket.

A projekt hivatalos linkje itt érhető el:

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/projects/search/details/2021-2-HU01-KA220-YOU-000048953
A project weboldala:
https://sites.google.com/aldaintranet.org/pacify-d/project-results/training-programme-for-ylas-in-developing-skills?authuser=0
További információ:

Fertői-Héra Krisztina
nemzetközi projektmenedzser

hera.krisztina@pte.hu
06301775281
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