A MAGYAR REGIONÁLIS TUDOMÁNYI TÁRSASÁG XXI. VÁNDORGYŰLÉSE
A Kárpát-Balkán nagytérség kutatása

Pécs, 2023. november 2–3.

– sajtóanyag –

2023. november 2–3. között kerül megrendezésre az MRTT XXI. vándorgyűlése. A konferencia társrendezője a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar. A vándorgyűlésen három plenáris ülésre, egy kerekasztal-beszélgetésre és három idősávban összesen 34 szekcióülésre kerül sor. A két nap alatt 220 szekcióelőadás hangzik el, 29 tematikus szekcióban. Egy plenáris ülés és három szekció angol nyelven kerül megrendezésre. A résztvevők száma 270 fő lesz.
Az MRTT a magyar regionális tudomány szakmai fóruma, egy pécsi székhelyű egyesület, amely a területi kutatással, fejlesztéssel, irányítással foglalkozó szakembereket fogja össze. A társaság aktív (rendszeresen tagdíjat fizető) tagjainak száma meghaladja a 250 főt, ebből 25 fő a határon túli regionális műhelyeket képviseli. A társaság regionális alapon szerveződik. Az MRTT tizennégy tagozatot működtet. A hét hazai tagozat lefedi hazánk teljes területét, a hét határon túli tagozat pedig a társaságba integrálja a Kárpát-medence magyar ajkú kutatóit.
Az MRTT az Európai Regionális Tudományi Társaság (ERSA) magyar tagozataként is működik. Az európai tudományos közösség elismerésének köszönhetően 2022 augusztusában az ERSA 61. kongresszusát Pécsett szervezték meg, a PTE Közgazdaságtudományi Karával és a Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközponttal (KRTK) közösen.
A vándorgyűlések tematikája többnyire a helyszínhez közvetlenül kötődő téma vagy valamely aktualitás köré szerveződik. Néhány diszciplína, kutatási téma tekintetében Pécs egyértelműen centrumfunkciót tölt be az országban, ilyen a regionális tudomány, a Kárpát-medence és a Balkán kutatása is. A vándorgyűlés fő témája ezért lett a Kárpát-Balkán nagytérség. Ez kiemelt fontosságú a Pécsi Tudományegyetem formálódó új stratégiájában is (geopolitikai közvetítő szerep). Emellett fontos kapcsolat a KRTK Regionális Kutatások Intézete és a PTE több kara, tanszéke között. A vándorgyűlés több jubileumra is reflektál: a Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem 100 éve kezdte meg működését Pécsett; a Dunántúli Tudományos Intézet idén 80 éves; az MRTT vándorgyűlések sorozata 20 éve Pécsről indult el; a Balkán Füzetek első száma és A Kárpát-medence régiói monográfiasorozat első kötete is 20 éve jelent meg Pécsett.
A plenáris előadók: Andrés Rodríguez-Pose (London School of Economics) és Bolesław Domański (Jagelló Egyetem), valamint Faragó László (KRTK), Horeczki Réka (KRTK), Pap Norbert (PTE TTK), Pénzes János (Debreceni Egyetem), Rácz Szilárd (MRTT), Szerb László (PTE KTK), Szilágyi Ferenc (Partiumi Keresztény Egyetem), Vas Zsófia (Szegedi Tudományegyetem).
A megnyitón köszöntőt mond Prof. dr. Kosztolányi György, a Magyar Tudományos Akadémia alelnöke és Prof. dr. Miseta Attila, a Pécsi Tudományegyetem rektora.
Program: http://www.mrtt.hu/vandorgyules2023pecs.html
– interjúk –

A plenáris előadók, továbbá Gál Zoltán professzor, az MRTT elnöke a plenáris üléseket követő szünetben tudnak interjút adni, előzetes egyeztetést követően.
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