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Innovatív tananyagok és tanulási platform a fenntarthatóság oktatására


Új képzések, kurzusok, tananyagok fejlesztése által a fenntarthatóság egyetemi oktatásba való beépítését célozta meg a most lezárult Join Rise nevű projekt, amelyet a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK) a burgosi, a delfti és a dublini egyetemekkel partnerségben nyert el. A hároméves Erasmus+ együttműködés arra keresett és talált megoldást, hogy mit lehet tenni egy élhetőbb épített környezetért, és miként lehet erre az oktatókollégákat, illetve az egyetemi hallgatókat fogékonnyá tenni. Már kipróbálható az a virtuális tanulási platform (VLP), amely diákoknak, oktatóknak és tantervfejlesztőknek biztosít oktatási forrásokat, így az ENSZ által egyhangúlag elfogadott 17 fenntartható fejlődési célhoz kapcsolódó oktatóvideókat, kvízeket és interaktív tartalmakat. 

A PTE MIK az Erasmus+ projekt keretében dolgozott együtt a University of Burgos (Spanyolország), a Trinity College Dublin (Írország) és a DELFT University of Technology (Hollandia) egyetemekkel.  Ez a kezdeményezés, hivatalos nevén Join-Rise (Joint Development of Innovative Blended Learning in STEM Curricula Based on SDGs), az alkalmazkodó, befogadó és fenntartható képzést, a felsőoktatás átalakítását tűzte ki célul az ENSZ fenntartható fejlődési céljainak (UNSDGs) a tudományos-technológiai tudományágak (STEM) tanítási gyakorlatába való integrálásával. A Join-Rise projekt fő célja az volt, hogy olyan innovatív tananyagokat és forrásokat hozzon létre, amelyeket a természettudományos, technológiai, mérnöki és matematikai oktatók beépíthetnek a fenntarthatóságot fókuszba állító tantervükbe. Ehhez számos javaslattal elkészült a legjobb gyakorlatok kézikönyve. 

A kézikönyv mellett a Join-Rise projekt egy virtuális tanulási platformot (VLP) is kifejlesztett, ez a diákoknak, oktatóknak és tananyagfejlesztőknek biztosít oktatási forrásokat, így az ENSZ által egyhangúlag elfogadott 17 fenntartható fejlődési célhoz kapcsolódó oktatóvideókat, kvízeket és interaktív tartalmakat. A https://join-rise.org oldalon kipróbálható tanulási modulok elvégzése után a hallgatóknak lehetőségük van társadalmi elkötelezettségről szóló bizonyítvány (CSC) megszerzésére, ami tovább ösztönzi a fenntarthatóság-központú oktatásban való részvételüket.

A Join-Rise projekttel kapcsolatos további információ és a tanulási platformhoz való hozzáférés: https://join-rise.org.


További információ: 
Mészáros Bernadett – PTE MIK
Tel.: +36 30 600 7576 
E-mail: bernadett.meszaros@mik.pte.hu
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