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Elindult a Mandátum Podcast, a PTE választásokkal foglalkozó podcastja

Elindult a Pécsi Tudományegyetem választásokkal foglalkozó podcastja, amelyben szakértő kollégák mutatják be és elemzik a világban zajló voksolásokat, illetve azok hatásait a helyi és a globális társadalomra. 
A bemutatkozó részben, amely az „Amerika választ” címet viseli, az Amerikai Egyesült Államok elnökválasztásának jelentőségével, a kampányplatformokkal és témákkal foglalkoznak, illetve azzal, hogy miképpen is használják a jelöltek a médiát, valamint kitérnek még a társadalomban megfigyelhető polarizációra és bizonyos kulcseseményekre is. 
A podcast elérhető YouTube, Spotify, Apple Podcast felületen, valamint a PTE honlapján.

November folyamán még két epizód várható a témában. Az egyik még a választás eredményeinek kihirdetése előtt, a másik pedig a hónap közepén debütál ugyanezeken a felületeken. 

Az amerikai elnökválasztáshoz kapcsolódó programok:

Az amerikai elnökválasztáshoz kapcsolódóan az International Seasons rendezvénysorozat keretében két eseményre is várják az érdeklődőket a szervezők.  Az előadások angol nyelven zajlanak.

USA Presidental Election 2024 – Roundtable dicussion
Időpont: 2024. 11. 05. (kedd)

Helyszín: Művészetek és Irodalom Háza

After 2024 US Elections – Roundtable discussion
Időpont: 2024. 11. 07. (csütörtök)

Helyszín: PTE BTK/TTK – Vargha Damján terem


