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A Pécsi Tudományegyetem 2024-ben is a zöld jövő éllovasa
A Pécsi Tudományegyetem (PTE) 2024-ben ismét kiemelkedő helyezést ért el a UI GreenMetric World University Rankings nemzetközi rangsorban, ahol 95 ország 1477 egyeteme közül a 25. helyen végzett. A PTE ezzel nemcsak Magyarország legzöldebb egyeteme címet érdemelte ki ötödik alkalommal, hanem tovább erősítette pozícióját a fenntarthatósági szemléletű egyetemek nemzetközi élvonalában is.
Dr. Szili Katalin, a PTE fenntarthatóságért felelős kurátora elmondta: „Az egyetem a modellváltás óta jelentős eredményeket ért el. A fenntartó alapítvány zászlóshajó projektjei között az  egyik legfontosabb az innováció mellett a 21. század kihívásaira adandó válaszok között a rendszer-szerű szemlélet kialakítása  az oktatásban, kutatásban, üzemeltetésben. A fenntarthatósági célok felé történő előrelépés bizonyítja, hogy az egyetem sikeresen hajtja végre az átgondolt stratégiát. Célunk, hogy minden oktatási és kutatási terület beépítse a fenntarthatóságot, miközben az egyetemi infrastruktúra fejlesztése is hozzájárul a környezeti terhek csökkentéséhez.” Kiemelte továbbá, hogy a PTE Zöld Egyetem Programiroda és a Fenntartható Fejlődés Koordinációs Tanács felállítása rendszer szinten elő fogja segíteni a fenntarthatósági törekvések gyakorlati megvalósítását.
Decsi István, a Pécsi Tudományegyetem kancellárja hangsúlyozta, hogy „az egyetemek nemcsak oktatási és kutatási feladatokat látnak el, hanem aktív szerepet vállalnak a társadalmi szemlélet formálásában is. Az egyetem elkötelezett abban, hogy más szervezetek számára is példát mutasson a fenntarthatósági szemlélet alkalmazásával. Ezen felül fontosnak tartjuk, hogy innovatív kutatásainkkal és fejlesztéseinkkel ne csak a fenntarthatósági célokat támogassuk, hanem gazdasági és társadalmi szinten is kézzelfogható pozitív hatást gyakoroljunk.”
„Az egyetemek kulcsszerepet játszanak a jövő generációk szemléletének formálásában, és ezáltal hozzájárulnak a fenntarthatóságra irányuló társadalmi szemléletváltáshoz. A PTE Zöld Egyetem Programiroda megalakulása 2024-ben a tudatos szemlélet kialakítása mellett egy mélyebb és szélesebb körű, a fejlesztési szempontokat is előtérbe helyező ismeretátadást és érzékenyítést tesz lehetővé az egyetemi polgárok körében” – tette hozzá Kulcsár Tünde, a PTE Zöld Egyetem Programiroda vezetője.
A lista szerint 2024-ben a világ “legzöldebb” egyeteme – megőrizve ezzel tavalyi elsőségét – a holland Wageningen University & Research, amelyet a brit Nottingham Trent University, illetve a szintén holland University of Groningen követ.

A frissen megjelent rangsor elérhető a https://greenmetric.ui.ac.id/rankings/overall-rankings-2024  honlapon. 

További információ:
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