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Tárgy: Meghívó a „Szabadulókamion” budapesti
állomásának hivatalos megnyitójára
Feladó: dr. Mohay Ágoston
vezető
Emberkereskedelem elleni küzdelem kutatócsoport

PTE ÁJK

Tisztelt Szerkesztőség!
A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán működő Emberkereskedelem elleni küzdelem kutatócsoport szervezésében, a holland Reshape Alapítvánnyal együttműködve ismét Magyarországra érkezik a Szabadulókamion, ami egy interaktív bűnmegelőzési módszer. A Szabadulókamionban egy szabadulószobát alakítottak ki, amelynek három helyisége úgy van berendezve, mint egy bordélyház, ahol prostitúcióra kényszerített személyek dolgoznak.

A bűnmegelőzési program lényege a figyelemfelkeltés. A szabadulószoba interaktivitását felhasználva ragadja meg a fiatal korosztály figyelmét, hogy egy rövid „játék” során tudatosítsa a résztvevőkben, hogy különösen sérülékeny célcsoportként milyen veszélyek leselkednek rájuk az emberkereskedelem világában. A résztvevők a szabadulószobában egy áldozat történetét hallgathatják meg, aki elmeséli, hogy milyen háttérrel, és hogyan vált áldozattá. A történet segít a résztvevőknek megérteni az áldozattá válásra hajlamosító tényezőket, valamint betekintést nyújt az emberkereskedők elkövetési magatartásaiba. Ezen kívül a résztvevők nyomok keresésével juthatnak ki a szabadulószobából, így arra kényszerülnek, hogy aktívan elmerüljenek a vizuális- és hanghatásokkal is szemléltetett történetben.

A Szabadulókamion budapesti programjának hivatalos megnyitóját szeptember 11-én, 9:00-9:40 között tartjuk, amelyre tisztelettel meghívjuk, hogy tudósítsanak a programról. A megnyitón rövid beszédet tart a kutatócsoport képviselője, valamint reményeink szerint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának dékánja. A rövid megnyitó beszédeket követően pedig lehetőséget biztosítunk a sajtó munkatársai számára a Szabadulókamion kipróbálására, amelyről képes-videós riportot is készíthetnek. A program helyszíne a Nemzetközi Közszolgálati Egyetem Orczy Parkban található kampuszának Üllői úti parkolója.
Amennyiben a jelzett időpont nem megfelelő Önök számára, azonban szeretnék megtekinteni a Szabadulókamiont, kérem, vegyék fel a kapcsolatot a program szervezőjével, dr. Szijártó Istvánnal, akit a szijarto.istvan@ajk.pte.hu e-mail címen érnek el.

Megjelenésükben bízunk!

Üdvözlettel,

Dr. Mohay Ágoston s.k.
