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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Sürgősségi Ellátási, Egészségpedagógiai és Ápolástudományi Intézete 2024. szeptember 19 – 20. között rendezi meg az "Új dimenziók az egészségtudományban, különös tekintettel az egészségügy fejlesztésére" című tudományos konferenciát és szimpóziumot, amely korábbi konferenciák tematikáját követve, az alábbi események szakmai tartalmát is magában foglalja:

- XVI. Nemzetközi Ápolástudományi Szimpózium, amely először kerül megszervezésre Pécsett,

- a XVIII. Pécsi Sürgősségi Napok és

- a II. Nemzetközi Közép-Európai Szimulációs Workshopkonferencia.
A konferencia célja, hogy az egészségügyi szakdolgozók és a tudomány iránt érdeklődők számára szellemi műhelyt biztosítson. A program részeként a szakemberek megosztják a résztvevőkkel a V4 országok jó gyakorlatait a kiterjesztett hatáskörű ápolás, a sürgősségi ellátás, a szimuláció és a nemzetköziesítés tekintetében. A V4 partneregyetemek együttműködési törekvései között szerepel többek között az olyan közös kihívások leküzdése, mint például a munkaerőhiány és az egészségügyi dolgozók külföldre vándorlása. Továbbá fórumot kívánnak biztosítani a csehországi, magyarországi, szlovákiai és lengyelországi ápolók és más egészségügyi hivatások tudományos és szakmai közösségei számára ismereteik, valamint tapasztalataik megosztására plenáris és szekciós ülések formájában, ahol a résztvevők külföldi és magyar előadók segítségével járják körbe a fenti témákat. 
A konferencián való részvétel egyben továbbképzési minősítést is kapott szakdolgozók és szakorvosok részére. A szakmai rendezvény fő finanszírozója a Nemzetközi Visegrádi Alap, továbbá a Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkársága, illetve számos más szponzor. 
Időpont: 2024. szeptember 19-20. 
Helyszín: Magtár Rendezvényközpont (7621 Pécs, Dóm tér 6.)
Konferencia weboldal és részletes program: https://www.etk.pte.hu/v4healthcongress/
További információ:

Prof. dr. Betlehem József 
intézetigazgató
72/501-500/38400
betlehem@etk.pte.hu
„A projekt Csehország, Magyarország, Lengyelország és Szlovákia kormányainak, valamint a Nemzetközi Visegrádi Alap társfinanszírozásával valósul meg a Visegrádi Alapokon keresztül. Az alap küldetése, hogy támogassa a fenntartható regionális együttműködés kezdeményezéseit Közép-Európában.”
https://www.etk.pte.hu/v4healthcongress/
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