SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Új fejezet a közösségi oktatásban:
megszületett a Kozármislenyi Családok Egyeteme

Kozármisleny, 2025. június 12. - Ünnepélyes keretek között írták alá ma délután Kozármisleny Város Önkormányzata és a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar (PTE KPVK) közötti együttműködési megállapodást, amely a Kozármislenyi Családok Egyeteme képzési program elindítását célozza. A 2025-2026-os tanévben megvalósuló, ingyenes és magas színvonalú előadássorozat a helyi családok tudását és közösségi kapcsolatait kívánja gazdagítani.  
Az aláírási ceremónián Prof. Dr. Szécsi Gábor, a PTE KPVK dékánja és Dr. Pohl Marietta, Kozármisleny város polgármestere látta el kézjegyével a dokumentumot. Az eseményen részt vett Decsi István, a Pécsi Tudományegyetem kancellárja, az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvány kurátora is, aki kiemelte az együttműködés példaértékű jellegét.  
Dr. Pohl Marietta Kozármisleny polgármestere, aki egyben a PTE KPVK docense kiemelte, hogy Kozármisleny város minden generációt megszólít. Mivel a település lakosságának átlagéletkora rendkívül alacsony, mindössze 36 és fél év, és a lélekszám folyamatosan emelkedik, nagyon sok fiatal család is él itt, az önkormányzat szeretné a helyi lakosokat minél teljesebb körűen kiszolgálni. Minden ilyen típusú kezdeményezés közösséget épít, ezáltal a helyi identitást erősíti. Az akadémia a lakosság számára lehetőséget nyújt a hagyományokhoz való kapcsolódáshoz és új kezdeményezések megteremtéséhez. 
Prof. Dr. Szécsi Gábor, a PTE KPVK dékánja aláhúzta, hogy a Pécsi Tudományegyetem küldetése a tudás közösségek szolgálatába állítása. A Kozármislenyi Családok Egyeteme egyedülálló kezdeményezés, amely a családokat helyezi a középpontba, olyan értékes ismereteket kínál, amelyek a mindennapi életben is kamatoztathatók. Kiemelte, hogy büszkék arra, hogy Kozármisleny városával közösen valósíthatják meg ezt a programot.
Decsi István kancellár szerint ez a megállapodás nem csupán Kozármisleny és a PTE KPVK közös sikere, hanem egy olyan modell, amelyet a Pécsi Tudományegyetem más településekre is elvihet. A Családok Egyeteme program bizonyítja, hogy az egyetem és a helyi közösségek összefogásával olyan kezdeményezések születhetnek, amelyek valódi változást hoznak az emberek életébe. Hozzátette, az egyetem vezetése bízik benne, hogy ez az együttműködés mintaként szolgál majd más települések és intézmények számára.
A Kozármislenyi Családok Egyeteme 2025 szeptemberében indul, őszi és tavaszi szemeszterekben összesen kilenc előadással, amelyeket a PTE KPVK neves oktatói tartanak. A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, a rendszeres résztvevők emléklapot kapnak a szemeszterek végén. 
Az eseményen a sajtó képviselői mellett helyi közösségi vezetők is részt vettek, akik nagy érdeklődéssel várták a program részleteit. A Kozármislenyi Családok Egyeteme új fejezetet nyit a város és az egyetem kapcsolatában, egy olyan közösségi tér létrehozását ígéri, ahol a tudás és az együttlét egyszerre szolgálja a családok boldogulását. 
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