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Már Kiberbiztonsági Tanszék is van a PTE-n!
Hihetetlen mennyiségű adatot, információt tárolunk és kezelünk informatikai rendszerekben, amelyek ugyanúgy védelemre szorulnak, mint a fizikai világban meglévő értéktárgyaink. Az elmúlt években világszerte számos kibertámadás bénította meg a közlekedést vagy a bankrendszerek működését, de egy-egy weblap feltörése is millió dolláros károkat okozhatott tulajdonosának. A jövő – de már a jelen – egyik legkeresettebb informatikai szakemberei a kiberbiztonsággal foglalkozó mérnökök lesznek, akik fő feladata a számítógéprendszerek és -hálózatok ellen irányuló kibertámadások megelőzése és a védekezés lesz. A Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karán (PTE MIK) évek óta kiemelt figyelmet fordítanak a kiberbiztonsággal kapcsolatos ismeretek oktatására, amelynek eredményeként számos nemzetközi versenyen értek el kiváló helyezést a kar hallgatói. A tehetséges leendő mérnököket tömörítő CyberLAB működését most egy új szintre emelték: megalakult a Hálózati és Kiberbiztonsági Tanszék, amely új lehetőségek kiaknázásával az eddigieknél magasabb minőségű tudást biztosít a leendő szakembereknek.

Hazánkban egyre fontosabbá válik, hogy a kiberbiztonságnak dedikált szerepe legyen a képzésben – ez a témakör egyébként mind a felső-, mind a közép-, mind pedig az alapfokú oktatásban is megjelenik –, Magyarország kiberbiztonsági stratégiája elő is írja, hogy ezt a területet erősíteni kell az oktatásban. „Egy informatikai rendszer három összetevőből áll: hardverből, szoftverből és a humán erőforrásból, azaz az emberből, ezek közül a »leggyengébb láncszem« mindig az utóbbi. Az oktatáson keresztül növelni lehet az ember tudatosságát és megerősíteni a helyét a kibertérben. A most létrehozott Hálózati és Kiberbiztonsági Tanszék egyaránt fókuszál a nevében fellelhető két területre: a kiberbiztonság azokkal az eszközökkel foglalkozik, amelyek a kibertérbe vannak bekötve, az eszközök pedig tipikusan hálózaton keresztül kommunikálnak egymással, mint ahogy az emberek is hálózaton keresztül érik el ezeket a szolgáltatásokat. A tanszék által oktatott tantárgyak is a számítógép-hálózatokhoz, a telekommunikációs hálózatokhoz és az informatikai biztonsághoz, a kiberbiztonsághoz kapcsolódnak” – mondja Gyurák Gábor mesteroktató, az új tanszék vezetője. 

A tanszék megalapítása nem előzmények nélküli, hiszen az elmúlt években számos nemzetközi kiberbiztonsági versenyen kiválóan szerepeltek a pécsi mérnökinformatikus-hallgatók. Az egyik legfontosabb hálózati technológiákkal foglalkozó világcég, a Cisco által 2023-ban rendezett versenyen a kar által indított csapat európai második helyezést ért el, 2024. végén pedig a CyberRace kiberbiztonsági versenyen Magyarországról elsőként jutott be a döntőbe, így a pécsi team az európai 6. helyezést szerezte meg. A megmérettetéseken szereplő hallgatókkal beszélgetve merült fel egy szakmai munkacsoport megszervezésének az igénye, ez lett CyberLAB, amely a kiberbiztonság iránt érdeklődő leendő mérnököket tömöríti és készíti fel a versenyekre. „A kiberbiztonság, az etikus hackerség olyan érdekes területek, amelyek motiválják a hallgatóinkat. CTF- (Capture the Flag) feladatokat oldanak meg, ezek a játékos kihívások információgyűjtésen, hálózatok felderítésén, titkok kiderítésén alapulnak – ezek mind hozzásegítik őket a megfelelő készségek elsajátításához. A kibervédelem nemcsak régiós, hanem nemzeti szinten is fontos terület, amelyhez a most egyetemen tanuló fiatalok jelentik a jövő erőforrását. Az ország kiberbiztonsági stratégiájának is fontos komponense, hogy ismerjük fel az egyetemeken a jó képességű, érdeklődő hallgatókat, akik a későbbiekben Magyarország érdekében kamatoztathassák az effajta tudásukat” – tájékoztat Gyurák Gábor. 

A Hálózati és Kiberbiztonsági Tanszék létrejötte új lehetőségeket teremt a PTE MIK számára. A képzéshez kapcsolódóan kialakítanak egy új labort, ahol a műhelymunka mellett új feladatok elvégzésére és kutatások indítására is mód nyílik. A tanszék célként fogalmazta meg a PTE kibervédelmének támogatását, amely a szakmai fejlődésükhöz is hozzájárul. A kar a jövőben kiberbiztonsági szakmérnöki képzés elindítását is tervezi, illetve felmenő rendszerben akár a kiberbiztonsági mesterképzésre is megvan a potenciál. „A világ folyamatos változásban van, a hallgatók keresik a specifikus területeket, nem csak az általános mérnökképzésre jelentkeznének. A mesterséges intelligencia és a kiberbiztonság más most és várhatóan az elkövetkezendő években is a legkeresettebb területek közé fognak tartozni. A jövőre készítik fel hallgatóinkat a szakmai versenyek, amelyekre továbbra is benevezünk. Éppen most jutottunk be a Huawei nemzetközi versenyének európai fordulójába, és jó esélyünk van arra, hogy a globális, Kínában megrendezett fordulón is ott legyünk. Tavaly a CyberLAB-os hallgatókkal elkezdtünk egy biztonságtudatosságnövelő kampányt is, amelynek keretében a „kollégák” 155 helyszínen tartottak előadást mintegy 4000 ember előtt. Ezeknek olyan sikerük volt, hogy idén is megismételjük. A hallgatók számára a szakmai tudás megszerzése mellett a közösség is nagyon fontos, így viszünk adományt egy kutyamenhelynek, hamarosan pedig közös véradáson veszünk részt” – teszi hozzá Gyurák Gábor.   

További információ a sajtó számára:

Gyurák Gábor mesteroktató, tanszékvezető – MIK Kiberbiztonsági Tanszék

e-mail: gyurak.gabor@mik.pte.hu

telefonszám: +36305145279
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