Atombiztos képzés
Kihelyezett villamosmérnök képzést indít a PTE MIK Pakson
Szeptembertől egy különleges, levelező munkarendű, duális képzési formában induló villamosmérnöki BSc program valósul meg Pakson, amely egyedülálló lehetőségeket nyújt a régióban, és jelentős lépés a hazai villamosmérnök-képzés sokszínűségének növelésében. 

A gazdaság és a munkaerőpiac aktuális igényeire válaszul a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK) egyedülálló lehetőséget kínál a villamosmérnök-jelöltek számára, köszönhetően annak az együttműködési megállapodásnak, melyet az intézmény az MVM Energetika Zrt.-vel, az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-vel és a Paks II. Zrt.-vel kötött.
Az együttműködés részeként a PTE MIK egy külső tanszéket is létrehoz Pakson, amely az oktatás központi helyszínéül szolgál majd. Ez az új képzés elsősorban a régióban élő hallgatók számára teremt Pécs mellett további lehetőséget arra, hogy munka mellett szerezzenek a fejlődő ipari igényekhez igazodó, piacképes villamosmérnöki diplomát.
A kihelyezett képzés célja olyan magas szintű, korszerű szaktudásukkal kiemelkedő villamosmérnökök képzése, akik minőségi feladatokat látnak el villamos és elektronikus eszközök, berendezések, létesítmények tervezésében, üzemeltetésében, emellett magabiztosan látnak el mérési, minősítési, ellenőrzési és menedzseri feladatokat is.
A megállapodás lehetővé teszi a Kar számára, hogy a piacon fellelhető gyakorlati tudást integrálja az oktatási, kutatási tevékenységbe, melynek eredményeképpen a hallgatók a kihelyezett képzésen is piacképes diplomát szerezhetnek. A program különleges vonzereje, hogy az oktatás az egyetem és az ipari partnerek együttműködésével, a munkatársak aktív közreműködésével valósul meg.
A képzésen való részvétel hosszú távú életpálya lehetőséget jelent a diákok, hallgatók számára. Elég arra gondolni, hogy a Paksi Atomerőmű további 20 évnyi üzemidő-hosszabbításon dolgozik, a Paks II. Atomerőművet pedig 60 éves üzemidőre tervezzük, amihez hozzáadódik a majdani üzemidő-hosszabbítás lehetősége is – mondta Benedek Áron, a Paks II. Zrt. humán erőforrás igazgatója.

A paksi Energetikai Technikumban végző diákok mellett a már az atomerőműben dolgozó vagy ide készülő munkavállalók továbbtanulása, duális képzése adhatja a bázisát az induló képzésnek, amit ösztöndíjakkal is szeretnénk vonzóbbá tenni. Célunk, hogy pár év múlva nappali munkarendben is lehessen tanulni a kihelyezett karon, hiszen elengedhetetlen a képzett munkaerő biztosítása, ráadásul a városba is hoznának a diákok egy kis pezsgést – értékelt Dr. Kovács Antal, a Paksi Atomerőmű kommunikációs igazgatója.  
A képzés iránt érdeklődök számára a Paksi Atomerőmű Nyílt Napot szervez, amelynek során a résztvevők a villamos szakterülethez tartozó különleges helyszíneket járják be és kérdéseket tehetnek fel az adott területet jól ismerő szakembereknek.

A Nyílt Nap időpontja: 2025. február 4., vendégeinket a Paksi Atomerőmű Tájékoztató és Látogatóközpontjába várjuk 9:00 órára.

A programra 2025. február 2-ig lehet jelentkezni az uzemlatogatas@npp.hu címen, a következő személyes adatok megadásával: név, személyi igazolvány száma, születési hely és idő, anyja neve.

