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Pécs, 2025. május 5.
Ha május, akkor Innovációs Napok Pécsett
A jövő technológiái és a tudományos és üzleti kapcsolatok fejlesztése áll az idei Innovációs Napok fókuszában a Pécsi Tudományegyetem (PTE) szervezésében. A digitális fizetési rendszerek, kriptovaluták és pénzügyi újítások forradalmasítják a gazdaságot – de vajon kinek kedvez ez a változás? Mesterséges intelligencia: lehetőség vagy veszély? Hogyan használhatjuk ki a MI kínálta előnyöket? Hogyan válhat egy ötletből sikeres vállalkozás? Ezekre a kérdésekre is választ kaphat az, aki ellátogat május 6-án és 7-én Magyarország legnagyobb egyetemi technológia transzfer találkozójára a pécsi Tudásközpontba. 
A Pécsi Tudományegyetem a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara közreműködésével 2025. május 6-7. között ismét megszervezi a PTE Innovációs Napokat. Az első napon az előadások és a pódiumbeszélgetések a jövő technológiái köré épülnek, de fókuszt kapnak a PTE  és a társegyetemek innovatív technológiái is. A második napon a téma az egyetemi innovációs ökoszisztéma hazai és nemzetközi kihívásai lesznek. Partnernapot tart az egyetem természettudományi és gyógyszerésztudományi kara, valamint „Egészségügyi innováció a védelmi iparban” címmel önálló szakmai programot szervez a Védelmi Innovációs Kutatóintézet.  

Az előadók között köszönthetjük többek között Dr. Palkovics László mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztost, Dr. Pogátsa Zoltán közgazdászt és Kiss Ádám Istvánt, az NKFIH elnökét. 
Ahogy évek óta, idén is átvehetik a PTE Innovációs díjat olyan feltalálók, kutatók és hallgatók, akik innovatív megoldásokkal kapcsolódnak a PTE stratégiai irányaihoz a fenntarthatóság, a mesterséges intelligencia vagy a biotechnológia területén.

További részletek, regisztráció: https://www.b2match.com/e/up-innovation-days-2025
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