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Nemzetközi összefogás az akadálymentes turizmus érdekében
Az akadálymentes turizmus olyan fontos társadalmi ügy, amely széleskörű támogatást élvez. Ezt igazolja a közelmúltban lezajlott, négy országra kiterjedő nemzetközi vizsgálat is. Az emberek nagy része ugyanis tisztában van azzal, hogy az akadálymentes turizmus messze nemcsak a fogyatékossággal élő embereket érinti, hanem mások, így például a kismamák vagy a balesetből lábadozók is lehetnek időszakosan vagy tartósan akadályoztatva. Gondoljunk csak arra, hogy a fejlett világ lakosságának jelentős része hosszú életkort ér meg, és időskorban már számos olyan akadályozó tényezővel kell együtt élni, melyekre a turizmusban is tekintettel kell lenni.

Ezzel a sokakat érintő kérdéskörrel foglalkozott a 2023. május elsején indult, és a napokban záruló „The development of the innovative educational method of ACCESSIBLE tourism in Central Europe – ACCESSIBLE” (2022-2-HU01- KA220-HED-000099410) projekt. Az Erasmus+ KA2 Együttműködési partnerségek program keretében megvalósított projekt során az akadálymentes turizmus fejlesztése érdekében működtek együtt a pécsi, a poznani, a zágrábi és a csíkszeredai egyetemek turizmus oktatással és kutatással foglalkozó szakemberei. A munka első szakaszában helyzetfeltáró kutatásokat végeztek több mint ezer fogyatékossággal élő személy bevonásával. A számos projekttevékenység közül kiemelkedik az is, hogy reprezentatív lakossági felmérés keretében vizsgálták az emberek hozzáállását az akadálymentes turizmus kérdéséhez. A 4 országból összesen több mint 4000 főt vontak be a vizsgálatba. A kutatási eredményekre is építve számos összehasonlító elemzés és publikáció is készült, illetve készül. A Pécsi Tudományegyetem (PTE) Közgazdaságtudományi Kar (KTK) Turizmus és Marketing Intézet szakmai vezetése mellett a 24 hónapos közös munka során nemcsak széles körben használható tananyag fejlesztésére került sor, hanem ehhez tankönyv, innovatív oktatási módszertan és online felület is készült. Valamennyi munka elérhető a projekt honlapján a 4 partner nyelvén, valamint angolul. A projekt egyik konkrét eredménye az is, hogy a PTE-n már önálló kurzusként elérhető az akadálymentes turizmus. Azokon az egyetemeken, ahol nincs lehetőség önálló kurzus indítására, ott jól hasznosulhatnak a projekt keretében elkészített 4, 8 és 12 órás modulok, melyeket más turisztikai kurzus programjába is be lehet illeszteni. 
A projekt záró találkozóját és disszeminációs rendezvényét 2025 áprilisában rendezték Pécsett. Utóbbi esemény nyitásaként Dr. Szűcs Krisztián, a PTE KTK Turizmus és Marketing Intézet igazgatója mutatta be, mit is jelentett az intézetnek az ACCESSIBLE projekt, majd Prof. Dr. Richard W. Butler tartott beszédet az akadálymentes turizmussal kapcsolatos nemzetközi kutatásokról. Ezt követően a partnerek mutatták be a kétéves projekt eredményeit. 
A projekt hivatalos weboldala az alábbi linken érhető el: https://projects.pte.hu/en/accessible-project, míg az UnivTV videója itt tekinthető meg: https://www.youtube.com/watch?v=bosr8jgXtFg.
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